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Впјна гимназија 

 

 

 

У нащпј щкпли се већ некпликп гпдина спрпвпди Прпграм прпфесипналне пријентације, у 

кпји су ппред наставника укљушени и педагпг и психплпг щкпле. Прпграм је намеоен 

ушеницима заврщних разреда пснпвне щкпле и оегпв циљ је щтп бпље инфпрмисаое 

ушеника п упису средоу щкплу.  

У среду је за ушенике 8. разреда прганизпвана презентација Впјне гимназије какп би се 

ушеници инфпрмисали п щкпли и услпвима кпнкурса, кпји птвпрен дп 15. марта. Впјна 

гимназија је пснпвана 1970. гпдине пд стране Државнпг министарства пдбране, са 

задаткпм да припрема и мптивище ушенике за наставак щкплпваоа на впјним 

академијама. Наставни план и прпграм гимназије верификпвап је Републишки 

секретаријат за науку и пбразпваое. У Впјнпј гимназији ппсебна пажоа ппсвећује се 

стицаоу ппщтих знаоа пд фундаменталнпг знашаја за студије на Впјнпј академији, 

http://osbanovicstrahinja.nasaskola.rs/vesti/351/Vojna-gimnazija/
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фпрмираоу и развпју мптивације, етишких пспбина лишнпсти, интелектуалних и психп-

физишких сппспбнпсти неппхпдних за ппзив прпфесипналнпг пфицира. Ушеници дплазе из 

свих крајева земље. Заједнишка жеља им је да наставе щкплпваое у Впјнпј академији и 

ппстану пфицири Впјске Србије. Сви ушеници станују у Интернату Впјне гимназије и нпсе 

цивилну пдећу кпју им пбезбеђује щкпла. Сврщени ушеници Впјне гимназије редпвнп су 

међу најуспещнијим студентима на Впјнпј академији Впјске Србије.  

Ппред краткпг филма кпји гпвпри п ппстигнућима и успеху ушеника Впјне гиманзије, 

ушеницима су мпгли да шују и предаваое мајпра Десимира Милићевића и психплпга 

Милијане Гачун. Највище интерспваоа је привуклп пбраћаое ушеника кпји ппхађају 

гимназију. Они су нащим ушеницима пписали један щкплски дан, гпвприли су п ђашким 

пбавезама и услпве живпта у Интернату. 

Пп заврщетку предаваоа ушеници су ппстављали питаоа, а највище времена су прпвели у 

разгпвпру са садащоим гимназијалцима, интересујући се интернатски живпт и 

критеријуме пцеоиваоа у сампј щкпли.   
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Наши шампипни 

 

 

 

Недавнп је пдржанп Шкплскп првенствп Бепграда у чуду, на кпм су ушествпвали и ушеници 

наще щкпле и заузели запажена места.  

- Бпјана Савић је псвпјила златп  

- Матија Јеремић 5/5 је псвпјип сребрп 

- Михајлп Савић 8/4 је псвпјип сребрп. 
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Музичка школа „Ватрослав Лисински“ 

 

 

Ученици од 1. до 4. разреда присуствовали су правом музичком спектаклу 

који је одржан у нашој школи у оквиру промоције Музичке школе 

"Ватрослав Лисински". Имали су прилику да чује познате композиције у 

извођењу старијих ученика. 
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Наркоманија - истина и заблуде 
 

 

 

 

 
 

 

У организацији Тима за заштиту ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања 2. марта 2017. одржано је предавање Центра за превенцију 

наркоманије из Београда за све ученике седмог разреда. Тема предавања била је 

„Наркоманија - истина и заблуде". 
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Ппсета Нарпднпј кухиои при Верскпм дпбрптвпрнпм старатељству 
 

 

 

 

У пквиру хуманитарне акције прикупљаоа ппмпћи за црквену Нарпдну кухиоу кпју смп 

успещнп спрпвели у децембру прпщле гпдине, планирана је и ппсета нащих ушеника сампј 

кухиои. Ппсета је реализпвана у петак, 03. марта 2017. гпдине када су ушеници псмпг 

разреда са наставницпм верске наставе Мајпм Никплић и наставницпм грађанскпг 

васпитаоа Маријпм Радпванпвић ппсетили Нарпдну кухиоу при Верскпм дпбрптвпрнпм 

старатељству. Нащи матуранти су имали прилику да се уппзнају са радпм Нарпдне 

кухиое, са пспбљем кпје у опј ради али и са самим кприсницима кухиое. Сазнали су када 

и какп је кухиоа ппшела са радпм, кп су оени кприсници, кап и дпнатпри и вплпнтери кпји 

усрднп ппмажу свакпг дана у припремаоу и ппдели хране. Ушеници су са радпщћу 

прихватили ппзив да ппмпгну у пакпваоу и ппдели гптпвих пбрпка и такп на јпщ један 

нашин ппказали свпју хуманпст. 

http://osbanovicstrahinja.nasaskola.rs/vesti/356/Poseta-Narodnoj-kuhinji-pri-Verskom-dobrotvornom-starateljstvu/
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Ппсетили смп Кпнак кнеза Милпша 

 

 

 

 

У утпрак, 7. марта, група ушеника из пдељеоа 7/3 заједнп са пдељеоским старещинпм 

Јеленпм Јаоић и наставницпм Маријпм Радпванпвић, ппсетила је Кпнак кнеза Милпща. 

Ушеници су имали прилику да виде сталну ппставку инспирисану Другим српским 

устанкпм, кап излпжбу „Евп мене, етп вас... Сећаое кнеза Милпща“. 
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Мислиша 

 

 
 
У шетвртак, 9. марта, седму гпдину за редпм ушеници наще щкпле су ушествпвали на 
математишкпм такмишеоу "Мислища" у прганизацији математишкпг друщтва "Архимедес". 
Ушествпвалп је 126 ушеника пд 2. дп 6.разреда. Резултати ће бити пбјављени дп пплпвине 
априла. Најуспещнији ће бити ппзвани на Републишкп финале (23. априла 2017. у 
Бепграду). 
Кппрдинатпр такмишеоа је Таоа Витас, прпфеспр разредне наставе, а дежурни 
наставници су били: Оливера Тпмић, Даниела Вилптијевић, Јасна Петрпвић, Бпба Матић, 
Натаща Милетић и Олга Фащељак.  
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Пангеа 
 

 

У субпту, 11. марта, пдржан је други круг математишкпг такмишеоа "Пангеа", у 
прганизацији ОШ "Бејза". Ушествпвалп је 39 ушеника из наще щкпле, пд 3. дп 8.разреда.  

3. разред - 7 ушеника 
4. разред - 8 ушеника 
5. разред - 5 ушеника 
6. разред - 6 ушеника 
7. разред - 5 ушеника 
8. разред - 8 ушеника  
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 Дан шуме 

 

 

 

Градска ппщтина Чукарица, ЈП „Србијащуме“ и кпмунална пплиција града Бепграда данас 

су у парку у Ппжещкпј улици пбележили ппшетак прплећа и Светски дан щуме. Тпм 

приликпм прганизпван је бпгат прпграм: кпнцерт МШ „Ватрпслав Лисински“, едукативна 

представа „Шумски бпнтпн“, наступап је дешји хпр, а на крају је прганизпвана заједнишка 

акција пплемеоиваоа парка нпвим садницама. У прпграму су ушествпвали и ушеници 1. и 

5. разреда наще щкпле, кап и брпјне щкпле и предщкплске устанпве са Чукарице. 

 

ЈКП "Зеленилп-Бепград" саппщтилп је да је у Бајфпрдпвпј щуми на Баоици у тпку садоа 
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шак 500 стабала, а планиранп је да на јесен истп тпликп буде засађенп и у Звездарскпј 

щуми. Шуме су прирпдни прпизвпђаши кисепника, а хектар щуме или масива градскпг 

зеленила у тпку самп једнпг сата "удахне" пкп псам килпграма угљен дипксида, кпликп, за 

исти временски перипд, у атмпсферу дисаоем издахне приближнп 200 људи. Зелени 

Србије саппщтили су да се Србија сматра средое щумпвитпм земљпм са 29,1 пдстп 

ппврщине ппкривенпм щумама. Они указују да щуме представљају један пд 

најзнашајнијих екпсистема на планети и да је оихпва улпга вищеструкп кприсна - у 

прешищћаваоу ваздуха пд щтетних гаспва и шестица, имају хидрплпщку и впдпзащтитну 

функцију, регулищу расппред и кплишину падавина и спрешавају ппјаву бујица и ппплава. 
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Отвпрена врата 

 

 

 

У XIII бепградскпј гимназији у субпту, 25. марта, пд 9 дп 13 шаспва биће „Отвпрена врата“ 

за све заинтереспване матуранте, кпји желе да ппсете щкплу, уппзнају се са нашинпм 

радпм и ппразгпварају са гимназијалцима. 
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Отвпрена врата за будуће прваке 

 

 

У среду, 29. марта, будући прваци и њихови родитељи имали су прилику да се упознају са 

нашом школом. Директорка Татијана Васовић Новосел дочекала је будуће прваке у холу 

школе, упознала их са безбедношћу, успесима наших ученика и радним даном. Предшколци су 

посетили продужени боравак, библиотеку, наставничку канцелраију, фискултурну салу, 

учионице и летњу учионицу у шумици. 

Након обиласка школе, родитељи су могли детаљније да се информишу у вези са самим 

уписом и потребном документацијом.  
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АПРИЛ 
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Сабираое са прелазпм десетице 

 

 

 

Наставник Момчило Степановић одржао је 10. априла иновативни час математике 

у одељењу I-1. Наставна јединица је била "Сабирање са прелазом десетице". Час 

је био врло динамичан, ученици активни и заинтересовани. Методе и средства 

прилагођени узрасту а наставник је добро водио и усмеравао рад ученика. 
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Сајам средњих стручних и уметничких школа 

 

 

Ушеници псмпг разреда су 12. априла са наставницима Маријпм Ђуришић и Јпванпм 

Тпдпрпвићем ппсетили Сајам средоих струшних и уметнишких щкпла. Била је тп сјајна 

прилика да се матуранти инфпрмищу п услпвима уписа и нашину рада средоих щкпла, 

щтп ће им ппмпћи приликпм једнпг пд најзнашајнијих избпра у живпту – избпра средое 

щкпле. 
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Учешће на такмичеоу и награда ученику Андреју Лакићу, 5/2 

 

 

Библиптека града Бепграда ппзвала је и пве гпдине щкплске библиптекаре да се укљуше у 

две врлп занимљиве активнпсти, ташније, да пкупе ушенике кпји шитају и да свпје 

импресије п прпшитаним коигама прикажу у виду литерарних или ликпвних радпва. Прва 

активнпст је била акција „Читам, па щта“, на кпјпј је ушествпвалп десет ушеника наще 

щкпле и кпја јпщ увек траје, а друга је нпсила назив „Гласам за коигу“, где смп 

ушествпвали са једним радпм. Билп је тп, уједнп, свпјеврснп такмишеое, у кпје су се са 

задпвпљствпм укљушили пни ушеници кпји мнпгп шитају и свакпдневнп ппсећују щкплску 

библиптеку. На такмишеоу „Гласам за коигу“, кпје је прганизпвалп Дешје пдељеое 

Библиптеке града Бепграда , Библиптека „Чика Јпва Змај“, награду за литерарни рад, у 

кпнкуренцији пд 500 ушесника из наще земље и дијасппре, дпбип је Андреј Лакић, ушеник 

5/2 пдељеоа. Награду му је свешанп урушип председник жирија Слпбпдан Станищић, 

пмиљени дешји писац, 31. марта, у старпм здаоу Библиптеке „ Змај“ у Хиландарскпј 

улици, у кпјем је некада живеп и стварап нащ велики приппведаш Лаза Лазаревић. 

 

  

http://osbanovicstrahinja.nasaskola.rs/vesti/369/Ucemce-na-takmicenju-i-nagrada-uceniku-Andreju-Lakicu-52/
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Сабираое са прелазпм десетице 

 

 

 

Ушитељ Мпмшилп Степанпвић пдржап је 10. априла инпвативни шас математике у 

пдељеоу I-1. Наставна јединица је била "Сабираое са прелазпм десетице". Час је бип 

врлп динамишан, ушеници активни и заинтереспвани. Метпде и средства прилагпђени 

узрасту а наставник је дпбрп впдип и усмеравап рад ушеника. 
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Најлепше псликанп ускршое јаје 

 

 

Традиципнална излпжба „Најлепще псликанп ускрщое јаје“ пдржана је у среду 12.4.2017. 

у хплу ппщтине Чукарица. Излпжбу већ девети пут прганизују Градска ппщтина „Чукарица“ 

и актив верпушитеља шукаришких щкпла, а награђени су најлепщи радпви ушеника пд првпг 

дп псмпг разреда. Наща ушеница Симпна Кафечић 6/3 псвпјила је награду за најлепще 

псликанп јаје у категприји щестих разреда. Манифестација, кап и сваке гпдине има 

хуманитарни карактер, а пвпга пута прихпд пд прпдаје најлепще псликаних ускрщоих јаја 

намеоен је Луки Мијаилпвићу ушенику Оснпвне щкпле „Мирпслав Антић“. Присутне гпсте, 

ушенике и наставнике ппздравили су председник Градске ппщтине Чукарица Срђан 

Кпларић и епискпп тпплишки гпсппдин Арсеније. Десетак ушеника наще щкпле 

присуствпвалп је птвараоу излпжбе заједнп са наставницпм верске наставе. Излпжба 

најлепще псликаних ускрщоих јаја биће птвпрена дп краја априла у хплу ппщтине 

Чукарица. 
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Дан девпјчица 

 

 

 

Дан девпјшица је традиципнална манифестација  у нащпј щкпли, али и у еврппским 

земљама са циљем ствараоа мпгућнпсти да се девпјшице уппзнају са нетипишним 

прпфесијама кпјима се жене баве, да прпщире свест и пснаже се  приликпм избпра 

занимаоа. 

Удружеое ппслпвних жена (УПЖ) Србије реализује манифестацију у пквиру свпје мисије 

“…ппбпљщаое институципналнпг и друщтвенпг пквира за развпј предузетнищтва у Србији 

са ппсебним акцентпм на унапређеое пплпжаја жена и оихпве улпге у екпнпмскпм 

развпју“, у сарадои са ГИЗ прпјектпм Прпфесипнална пријентација на преласку у средоу 

щкплу. Девпјшице псмпг разреда биле су у прилици да са наставницама грађанскпг 

васпитаоа Бпјанпм Милутинпвић и Маријпм Радпванпвић, ппсете Хплистишки центар  

„Beauty Imagini“, кпји се бави традиципналним техникама масаже, антистрес и детпкс 

прпграмима, третманима кпже лица и тела. Ушенице су имале прилику да разгпварају са 
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власницпм кпја је прпфесипнални физиптерапеут и да сазнају првенственп кпју средоу 

щкплу уписати за ту прпфесију, а касније и факултет. Овај центар се девпјшицама ппсебнп 

ушинип занимљивим јер се бави и  прпфесипналнпм едукацијпм физиптерапеута, кпји 

желе да раде пп метпдплпгији центра, кап и едукацијпм свих људи кпји у циљу лишнпг 

развпја желе да раде на себи. 

Дпгпвпренп је да ппменути центар птвпри свпја врата и за наще дешаке у мају месецу какп 

би се реализпвап и Дан дешака, где би се пни уппзнали са прпфесијпм физиптерапеута, 

кунг-фу мајстпра ,тренара бприлашких вещтина, кап и прпграма пшуваоа здравља тела и 

духа.       
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МАЈ 
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Час српскпг језика 

 

 

 

Наставница Јелена Динић искпристила је лепп време и пдржала шас српскпг језика 

ушеницима 5/4  у летопј ушипници. У највећпј тищини и миру, пкружени зеленилпм, 

ушеници су шитали најзанимљивије пдлпмке из "Хајдука". 

 

  



ОШ „Бановић Страхиња“ 2016/17. 
 

Ваоа Грбић у нашпј шкпли 

 

 

У шетвртак, 11. маја, нащу щкплу је ппсетип Ваоа Грбић, један пд најбпљих пдбпјкаща свих 

времена. У дружеоу са децпм прпмпвисап је пдбпјкащки камп на Златибпру, кпји је 

превентивнп-едукативнпг карактера. 
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Рецитатпрска секција 

 

 
 
У среду, 17. маја, у пквиру прпславе Дана щкпле, пдржанп је представљаое рада 
рецитатпрске секције млађих и старијих разреда, ппд називпм „Вплим ппезију, вплим 
лепу реш...“. 
 
Прпграм су припремиле наставнице Вера Гајић и Мирјана Терзић. Приредбу су свпјим 
надахнутим казиваоем улепщали ушеници Нина Павлпвић, Ђпрђе Петрпвић, Неда Стајић, 
Милица Илић, Лазар Дакулпвић, Ема Васиљевић, Јелена Павлпвић, Бприс Раишевић, Уна 
Рпдић, Селена Јаоић, Мпна Бурић, Катарина Тпдпрић, Никеа Ђпкпвић, Тара Маркпвић и 
Алекса Бпщкпвић. 
 
Рецитатпри су  ппсветили пвај песнишки сусрет свим малим и великим људима кпји 
искренп впле ппезију и неумпрнп  шувају дпстпјанствп лепе реши. Ппделили су са 
ппсетипцима знаое кпје су стекли пве щкплске гпдине. Дпшарали су свпјим изражајним 
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казиваоем да вепма дпбрп знају щта рецитпваое јесте,  а щта рецитпваое није. Ппказали 
су да је рецитпваое гпвпр кпји има дущу, а дпбар рецитатпр мајстпр кпји влада свпјим 
гласпм, мајстпр шије је пбраћаое увек упешатљивп, емптивнп пбпјенп и сугестивнп. 
 
Рецитатпрска секција је пвим дирљивим сусретпм на најбпљи нашин запкружила свпј рад 
и јпщ једнпм на делу уверила ппсетипце да се у леппти ппезије крију непбишна крила. 
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Лав и миш 
 
 

 
 
Ушеници другпг и шетвртпг разреда извели су представу "Лав и мищ", у пквиру прпграма 
кпји је припремљен ппвпдпм прпславе Дана щкпле. Представа је изведена на српскпм и 
енглескпм језику, са дпста плесних ташака и представља драматизацију Езпппве басне. 
Представу су припремиле Натаща Павлпвић и Владислава Ђуркпвић. Ппсебан дппринпс 
визуелнпј леппти представе је дала изузетна сценпграфија делп шарпбних руку Јелене 
Јаоић. 
Билп је веселп, кпмишнп и надахнутп. Хвала глумцима: Лари, Мащи С., Мащи Б., Клари, 
Анђели, Сари, Иви, Мии, Страхиои, Спфији и псталима. 
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Представљаое секција 
 
 
 

 
 
У пквиру прпграма кпји је прганизпван ппвпдпм прпславе Дана щкпле у шетвртак, 18. маја, 
су се представиле хпрска секција (наставнице музишке клтуре Марија Лпврић Ракић и 
Александра Маркпвић), литерарна секција (наставница српскпг језика Мирпслава 
Кукпбат), ликпвна секција (наставница ликпвне културе Јела Јаоић), нпвинарска секција 
(наставница српскпг језика Јела Динић) и драмска секција старијих разреда(наставница 
српскпг језика Драгана Стпјиљкпвић). 
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Сппртски дан 
 

 

 
 
У пквиру прпјекта "Играм фер и ван терена" 18. маја пдржанп је такмишеое у кпщарци. 
Фер-плеј бпрба на терену и ван оега и сјајни навијаши су пнп пп шему ће се памтити пвп 
такмишеое. Пунп лепих сппртских пптеза, сјајне навијашке кпрепграфије, креативни 
транспаренти и навијашке песме, узбудљиве утакмице пбележиле су сппртски дан кпји је 
прганизпван у пквиру прпграма прпславе 52. Дана щкпле. Ппбедник турнира је пдељеое 
5/2, кпје је у финалу ппбедилп пдељеое 5/5. 
Весела сппртска атмпсфера је у пптпунпсти пправдала главне циљеве прпјекта "Играм фер 
и ван терена". 
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Дан дечака 

 

 

У пквиру наставе грађанскпг васпитаоа и прпграма прпфесипналне пријентације ушеници 

8. разреда имали су прилику да ппсете Хплистишки центар „Beauty Imagini“, кпји се бави 

традиципналним техникама масаже, антистрес и детпкс прпграмима. Ушеници су имали 

прилику да разгпварају са власницпм кпја је прпфесипнални физиптерапеут и да сазнају 

првенственп кпју средоу щкплу уписати за ту прпфесију, а касније и факултет. Уппзнали су 

се са прпфесијпм физиптерапеута, кунг-фу мајстпра, тренара бприлашких вещтина, кап и 

прпграма пшуваоа здравља тела и духа. 
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Спаспвданска литија 
 
 

 
 
У шетвртак, 25. маја, град Бепград је прпславип свпју славу Вазнесеое Христпвп – 
Спаспвдан. Кап и сваке гпдине накпн Литургије бепградским улицама прпђе спаспвданска 
литија. Ове гпдине, пп први пут, прганизпвана је дешија литија ппд називпм „Деца су лице 
Бепграда“. Дешију литију је прганизпвалп сппртскп удружеое Света Србија. Ушеници 
щестпг, седмпг и псмпг разреда наще щкпле узели су ушещћа у пвпм дпгађају. Са ппнпспм 
и радпщћу су прпщетали градским улицама пд Вазнесеоске цркве дп Калемегдана. Накпн 
ппслужеоа прганизпваним превпзпм вратили су се у свпје щкпле. 
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Литургијски фестивал 
 
 
У субпту, 27. маја 2017. гпдине, у храму Вазнесеоа Гпсппдоег у Жаркпву пдржан је девети 
Литургијски фестивал кпји прганизују верпушитељи Актива пснпвних щкпла Опщтине 
Чукарица уз ппдрщку и сарадоу градске ппщтине Чукарица. 
 
Циљ фестивала је да се кпд ушеника афирмище стваралащтвп и заједнищтвп, да се деца из 
разлишитих щкпла међуспбнп уппзнају и друже крпз разнпврсне сппртске и друщтвене 
активнпсти, а и изнад свега, да се ушеници уппзнају са литургијским нашинпм живпта и да 
другпг ппред себе дпживе кап свпг ближоег. 
 
Литургијски фестивал птппшеп је Литургијпм накпн кпје је за све присутне приређен 
 уметнишки прпграм. Накпн тпга ушеници су ушествпвали у занимљивим сппртским 
активнпстима кпје су им припремили оихпви верпушитељи. Организпване су трке у 
чакпвима, такмишеое у нпщеоу дрвених јаја у кащикама, надвлашеое кпнппца, 
бадминтпн, фудбал, лимбп денс... У креативним радипницама: плетеое брпјаница, игре 
брзине и спретнпсти, радипница прављеоа мпзаика, ушеое рада са пплимернпм глинпм, 
прављеое магнета, дружеое са витезпвима, верпушитељи су имали ппмпћ гпстију 
фестивала. 
 
Фестивал је хуманитарнпг карактера, а пве гпдине сакупљали смп нпвшану ппмпћ за 
ушеника са теритприје ппщтине Чукарица кпме су неппхпдна средства за лешеое. 
Деветпм Литургијскпм фестивалу присуствпвалп је и тридесетак ушеника наще щкпле. 
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ЈУН 
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Излет 
 
 

 
 
Ушеници трећег разреда и пдељеое I-1 су у ппнедељак 05.06.2017. гпдине ищли на излет 
реализујући Културнп-пбразпвни прпграм за ванщкплскп интерактивнп ушеое*НА  
ЛЕПОМ  ПЛАВОМ  ДУНАВУ* 
Oбищли су јединствен парк прирпде кпји се налази у неппсреднпј близини села Винша. 
Данас је тп пгледнп имаое Ппљппривреднпг факултета и оегпвих студената. Остварена је 
идеја да се дпшара некадащои живпт ппред Дунава и завири у непбишан биљни и 
живптиоски свет пве реке. 
Ушеници су имали прилике да виде макету Дунава, да пбиђу впдену БОТАНИЧКУ БАШТУ, 
ЗОО-врт са впденим птицама, АКВАРИЈУМ са дунавским врстама риба, аласку кплибу, кућу 
на впди-СОЈЕНИЦУ, да пецају и да плпве ,,Малим Дунавпм“. 
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Хуманитарна акција 
 
 

 
 
 
Сврщетак пве щкплске гидине крунисали смп хуманитарнпм акцијпм кпјпм смп сакупљали 
ппмпћ за ушенике са сметоама у развпју из щкпле за пснпвнп и средое пбразпваое 
“Свети Сава” на Умци. Тпкпм маја месеца ушеници наще щкпле сакупљали су гардерпбу, 
пбућу, играшаке и коиге. Десетак нащих ушеника петпг и седмпг разреда заједнп са 
верпушитељицпм Мајпм Никплић, дппремили су 2.6.2017. гпдине прикупљену ппмпћ у 
щкплу „Свети Сава“. Тпм приликпм срдашанп су их примили директпрка, наставници и 
ушеници пве пбразпвне устанпве.У разгпвпру са директпркпм Љиљанпм Вукпщић, кпја 
нам се тпплп захвалила на прикупљенпј ппмпћи, нащи ђаци су се уппзнали са радпм 
щкпле „Свети Сава“. Накпн разгпвпра и ппслужеоа ппказане су им прпстприје щкпле, а 
успут су се уппзнали и са неким пд оених ушеника. Ова ппсета пставила је снажан утисак 
на наще ушенике кпји су пбећали да ће сарадоу са пвим щкплпм наставити и у наредним 
гпдинама. 
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Завршни испит 
 

 

 

 

 

Кпнашни резултати заврщнпг испита ппказују да су нащи ушеници и пве гпдине пдлишнп 
урадили сва три теста.  

  Матерои језик Математика 
Кпмбинпвани 

тест 
Укупнп  

Република Србија 6,64 5,35 5,64 17,63 
Бепградски пкруг 7,07 5,88 5,93 18,88 

ОШ „Банпвић Страхиоа 7,75 6,73 6,55 21,03 
 


